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КАЧУР ГУСТАВА ГУСТАВОВИЧА 

на освітньо-наукову програму «Філологія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

галузь знань 03 Гуманітарні науки, 

спеціальність 035 «Філологія» (035.071 Мова і література угорська) 

Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II 

 

Освітньо-наукова програма «Філологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

розроблена робочою групою кафедри філологіі Закарпатського угорського інституту імені 

Ференца Ракогц II. Освітній компонент программ oxoплює 120 кредитів ЄKTC, з яких 69 

кредитів відведено на обов’язкові i 30 кредитів — на вибіркові компоненти. Термін навчання 1 

рік 10 місяців.  

Структура освітньо-наукової програми є логічною, послідовною та місить такі складники: 

загальна інформація, мета, характеристика освітньо-наукової програми, придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, компетентності та 

програмні результати навчання, ресурсне забезпечення та академічна мобільність. 

Запроповані програмні результати навчання реалізовуються відповідно до ключових 

загальних та професійних (предметних) компететностей. Компетентності, які здобудуть 

випускники, дозволять їм бути ініціаторами та організаторами різноманітних проєктів та 

програм. Фахові компетентності мають практичний характер і є необхідними для здійснення 

професійної діяльності. Програмні результати навчання відображають основні знання, уміння і 

навички, необхідні для ефективної професійної діяльності філолога. 

Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов’язкових і вибиркових дисциплін, план та 

графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної 

програми. 

Вважаю, що рецензована освітньо-наукова програма укладена відповідно до стандарту 

підготовки мігістрів-філологів, містить необхідні структурні та змістові складові і заслуговує 

рекомендації до впровадження. 

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму 

можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 035 

«Філологія» (035.071 Мова і література угорська).  
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